

4万捐款搅乱状元家·后续

别因为钱
把家给搞砸了■快报记者 常毅 罗斯文
实习生 戴剑彪

王官耀的继父王家余和叔叔婶婶发生冲突后,王家余平时很少来往的哥哥一家来到王家理论,并把王家余送到了镇医院。村委会也赶到王家进行调解。目前,双方矛盾仍未化解,但都表示对捐款没有任何企图。双方都表示不想让矛盾进一步激化,家庭和和睦睦什么都重要。

王婶婶称遭人诬陷

昨日上午,记者接到王官耀的电话,得知其继父的哥哥嫂嫂一家5人来到他叔叔家里,而自己暂时无法回家。记者中午赶到王官耀家中时,王家余的哥哥嫂嫂等人已经离去。王官耀的婶婶告诉记者,上午,王家余的哥哥嫂嫂跟他们发生了争吵。

王官耀的婶婶情绪仍非常激动,认为传言让自己名誉受到了损害,她反复强调说:“本来一家人的关系很好。我没有要赶他走,是有人诬陷我,我要把那个诬陷我的人找出来!”她指着房子说:“你看,我和他房子就隔着一道墙,我讲的话他都听得到!平时老公和他帮别人打打工,一起出去,一起回家,这么多年了,从来就没吵过架。我怎么会说要赶他走的话呢?”

王官耀的婶婶表示:“王家余对儿子一直很好,我们也很放心,没人要赶他走!”对于4万元捐款,她说:“根本不关钱的事,我们从来就没有对钱动过念头,现在钱都是由孩子自己来处理。”

记者来到友谊村村委会,一位负责人告诉记者,上午他去王家进行调解,虽然整个事情比较复杂,但他对双方表示,不希望再发生冲突,村委会将进一步调解。

“不要因为钱把家庭搞砸”

在湖熟镇医院住院部,记者见到了躺在病床上打点滴的王家余。王家余的侄子王保进在一旁看护着他。王保进说,他也是看了报道才知道这件事的。对于叔叔家的矛盾,王保进表示:“我在派出所工作,不会和他们打架什么的,我们用道理来讲话。实在不行,可以通过法律途径解决。”

王保进对于叔叔家目前的状况很痛心:“小孩子上大学,本来是很高兴的事,不能因为钱的关系把家庭给搞砸了。我们这边跟钱完全没有关系,只是家庭和和睦睦比什么都重要”。王保进说,冲突发生到现在,叔叔一点东西都没吃。

钱给谁,继父“无异议”

王家余用微弱的声音告诉记者:“平时跟儿子关系好得很,我们父子感情是好的。”对于王官耀婶婶指责他在外面说“赶他走”,王家余予以否认:“我没说过这句话”。王家余也认为以前他跟王家人关系很好,“就是因为考上大学,就是为了钱。矛盾就是为了钱。”但王家余也否认王官耀的叔叔对这笔钱提出过要求。至于王官耀将来把钱给谁,王家余说没有异议。对于拒绝儿子提出的将田地补偿款拿出一部分给爷爷的建议,王家余认为:“土地是我的,他们有什么权利要我钱?”但提到以后的日子时,王家余开始叹气:“走一步是一步吧——”

昨日下午4点20分左右,王官耀在坐了3个多小时的午后,赶到医院看望继父。他向记者重申,他认为双方都有错,现在只希望家庭和和睦睦。

征婚男子落入温柔陷阱,直到被骗
5000元方才醒悟——她不像是骗子
而她恰恰是骗子

■快报记者 许小红

认识8天,从未见面,以救急为由暂借5000元,钱一汇,对方立即消失。南京市民李永(化名)后悔不迭,他怎么也想不到,电话里聊得非常投机的女子竟是个骗子。

温柔陷阱悄悄布下

李永今年50多岁,3年前再婚的妻子去世后,他将房子留给妻子与其前夫的儿子,自己在外租房独居。李永在江宁开发区一公司打工,每月收入1200多元。7月28日那天,李永不经意间翻到一张报纸,一条江宁某婚介的广告吸引了他。这名34岁的离异女子姓孙,江西南昌人。

李永抱着试试看的态度,给孙某打去电话。这一打,就是一个小时。之后几天,孙某与李永天天通电

话,发短信,李永感受到一种久违的温情。

在交流中,孙某告诉李永,她在南昌有家服装厂,厂里有七八十名工人。孙某大谈自己的坎坷经历,称前夫跟她离了婚,带着孩子去了洛杉矶,她独自一人南昌打拼。孙某家庭也颇不幸,姐夫抛弃姐姐去了新加坡,老父亲也身患癌症。生意场上打拼多年,她很疲惫,渴望找个知心人,重建家庭,结婚生子。孙某的“遭遇”引起了李永的共鸣,每天两人电话少则二三十分钟,多则一个多小时,短信更是不计其数。

李永称,孙某已经做好了跟他一起生活的准备,还告诉他,过几天,她去沈阳进货顺道来南京看他,然后带他一起去南昌,给他在厂里安排个轻松的位置,然后白头偕老。

20个电话“借”走5000元

七夕节那天,孙某的“父亲”给李永打了个电话,说女儿当天过生日。李永立马托花店给孙某送去99朵玫瑰。浪漫的“代价”非常高昂,99朵玫瑰花去掉了他2200多元钱,但李永感觉很开心。

昨天一早,孙某突然打电话给李永,称那批货在沈阳海关被扣了,需交5万元罚款,而她的几张卡都用不起来。孙某向李永借9000元,李永想了想,没同意。孙某的电话打了不下20个,还让其父打来电话。李永的朋友得知此事,劝他千万别汇款。“她电话里又是哭,又是让她爸爸打电话,还说‘你不信不是在骗我。’”最后,李永还是瞒着朋友,给孙某汇去了5000元。汇钱之前,孙某告诉他:“晚上5点就坐飞机来看你。”

手机关机,深信被骗

然而,5000元汇去后,李永给孙某及其父打电话,手机均已关机,固定电话也打不通。这时,他才深信,自己被骗了。“一点也不像是骗子,我们聊得不是一般的投机,是非常投机”,李永叹气说,现在想想,孙某真是骗人的老手。不过,他走南闯北好多年,从没被骗过,没想到陷入一个女人的温柔陷阱。

昨天,记者给孙某及其“父”打去电话,但手机都是关机,孙某家里电话也无法接通。

油罐车与渣土车相撞倾覆
满车柴油 流向下水道

油罐车被吊正后,柴油汨汨往外流 快报记者 高国 摄

□快报讯(实习生 杜克 记者 罗斯文 高国) 昨日下午1点半左右,南京经济技术开发区尧新大道和恒广路十字路口处,发生一起车祸:一辆满载柴油的油罐车和渣土车相撞,导致两人受伤。事故发生后,油罐车倾翻,大量柴油泄漏。

记者在现场看到,一辆草绿色的大型油罐车横躺在十字路口中间,路面上,到处都是流淌的柴油。4辆消防车围在四周,多名消防队员手持水枪,不断地用水冲刷,防止发生外溢事故。

空气中,弥漫着浓烈的柴油味,被污染的路面一片漆黑,一辆救援车运来沙土,数名工人正忙着清扫路面上的油水。这辆油罐车的前挡风玻璃破碎,油污中,到处都是倒

车镜、碎玻璃等物品。

据了解,当时这辆油罐车经过十字路口,突然驶出一辆渣土车,两车撞在一起。交警说:“两个人受伤了,已经送往医院救治。”受此事故影响,该路段交通实施管制,车流不畅。

事故发生后,两辆大型吊车前来救援。油罐车被吊起时,罐体可能受损,柴油仍旧汨汨地向外流淌,顺着路面,流到下水管道内。对于可能出现的污染,开发区工作人员表示,已经着手查找柴油流向,将及时采取措施清理,防止出现大面积污染。

而此处的路面污染比较严重,上面有一层油污。交管部门称,尽快采取措施,把路面清理干净。目前,事故原因还在调查中。

开了半天,车子竟然不是自己的,原来——
两辆普桑 钥匙能互开

□快报讯(实习生 戴剑彪 记者 顾元森) 前晚11点半,唐女士和朋友从南京鼓楼附近一茶楼喝完茶出门,唐女士摸出车钥匙,去开自己停在茶楼附近的一辆白色普桑车,忽然发现这辆白色普桑车不是自己的,自己的车不见了。唐女士立即报了警。

民警闻讯赶到,就在勘查现场时,一辆白色普桑车开了过来,并停到了唐女士停车的地方。唐女士仔细一看,这辆车正是自己的爱车,被“盗”走的车子又回来了,唐女士不由又惊又喜。从车上走下一名男子,这名男子大约40岁左右,他一下车就忙向唐女士解释:“我们两辆车停在一起,当时开车时我没在意,拿着钥匙就把车门打开了,打开车门我就更没多想,开着车就回家,到

了家我才感到有些不对劲,仔细看了看,发现车子新了不少,知道把别人的车子误开回家了,就马上掉头,开了回来。”

唐女士听后,对一把车钥匙能够开两辆车的怪事啧啧称奇,该男子对唐女士说:“说不定你的钥匙也能开我的车子呢,要不你试试。”唐女士抱着试试看的心态,拿着自己的钥匙去开停在旁边的那辆白色普桑,只见钥匙轻轻一转动,那辆车的门就开了。在场的众人不由都感到很有趣。

据了解,这两辆白色普桑车的外形一样,只是其中一辆已经开了七八年的时间,显得较旧,两辆车停靠的地方又刚好是相邻的车位。事后,唐女士和那名男子表示,为了防止以后再发生这样的事,他们回去后就会把车锁换了。

“只要多问两句,我就立马露馅”
骗租轿车 咋这么容易

□快报讯(记者 丁岚) 虽然用的是老手段,但却总能一路畅通。南京人刘某从租赁公司租车诈骗,近日被法院判刑6年。让人震惊的是,连作案人都知道“这样的手段太老了”,但被騙单位却屡屡上当。

现年33岁的刘某是南京一名无业人员。2004年1月初,他偶然听一位朋友说到,现在租赁公司的警惕性非常差,“只要有生意就接,很少过问对方的底细”。几天后,他以租车为名来到南京某汽车租赁服务有限公司,用专门制作的假身份证与这家公司签订了汽车租赁协议,并付了5000元租金,骗得该公司一辆红旗轿车。此后,刘某又以同样手段,从南京另两家租赁公司各骗得一辆桑塔纳轿车,总价值16.9万余元。得手后,刘某迅速以低价将3辆

车分别卖掉,然后将手机关机,自己则到全国各地大肆挥霍起来。今年1月20日,刘某潜回南京过年时被抓获。南京市玄武区人民法院以合同诈骗罪,近日一审判处刘某有期徒刑6年,罚金人民币2万元。

被捕后,刘某交代说,他自己也知道这样的诈骗手段“太老套了”,但他没有想到自己的诈骗竟然能一路畅通。“我去的那3家租赁公司,没有一家认真检查我的证件,都是象征性地看了一眼我的身份证,然后就让我交钱拿车,手续比我预想的简单多了!”刘某连连摇头,发出了上面的感慨。他说:“只要其中任何一家公司稍微多盘问我两句,我马上就傻眼了!我觉得,正是他们的麻木,才让我有了作案的可能。”

偷车被抓 吓出一裤尿



□快报讯(记者 孙玉春) 前天中午,一个36岁的小偷窜到南京宁海路南冬瓜市小区3幢偷车,被车主发现当场逮住,刚打了两下,小偷就吓得把大便拉到了裤子里。

据鼓楼特巡警孙警官介绍,前天中午,他们接到报警称有个小偷偷车,车主发现正在围追堵截,要求民警支援,警车随即赶到现场。车主是个中年男子,中午他将自己的电动车停在3幢楼的对面,锁上之后就到了3幢楼房家中吃饭。后来家里人无意中从窗户看到了小偷准备盗车,车主说:“当时我观察了一阵子,有个男的在我车旁边转,然后蹲下去弄锁,锁弄开了就准备要推车。”车主说,当时他按捺了半天没下

去,准备瞄准了小偷得手就下楼抓现行。

过了一会,小偷又到小区门口转了一圈,确认小区没有门卫之后,才折回来推车。“抓小偷!”此时楼上三四个人呼啦全部冲了下来,堵住了小偷的去路,同时拨打了“110”报警。

特巡警赶到时,小偷已经逃到了7幢楼里。民警把住楼梯出口处,逐层搜寻,很快就来了个瓮中捉鳖。此时车主气冲冲地上来,对着小偷就打了两下。突然,那个小偷说要大便。民警制止了车主后,带着小偷上了警车,顿时感到车内一股臭味,那个小偷终于尴尬地承认,他已经把屎拉到裤子里了。随即民警将其送往了华侨路派出所接受处理。



被打两下,就成了这副德行,没这个胆,你还偷个啥?恐怕连你的同行也觉得羞愧难当,脸上无光。既然出来偷,就得时刻做好被打、被骂、被抓、被关的思想准备,“敢于直面惨淡的人生,敢于正视淋漓的鲜血”。

出来后,你如果还想重蹈覆辙,除了以上准备外,你还得准备一样东西——尿不湿。
刘伟/文 刷刷/图